Bacsa coctaBnseT 6-6ykBeHHble CNOBa, B KOTOPbIX MOryT 6bITb MCMNOMIb30BaHbl TONbKO 6yKkBbI B, U,
L, H, A, npnuém 6ykBa B ncnonbsyetcs He 6osiee ogHoro pasa. Kaxaas u3 gpyrmx 4onyCcTmMbIX
6yKB MOXeT BCTpe4yaTbCs B crioBe Ntoboe KoONMYecTBO pa3 Uan He BCTpedaTbcs coBceM. CnoBo He
AO/MHKHO HauuHaTbCs € 6ykBbl LU n okaHumMBaTbCA rnacHbiMu 6ykBamm. CnoBoM cuuTaeTcs nobas
AonycTnMas nocnenoBaTesibHOCTb 6yKB, He 0653aTesIbHO OCMbICc/ieHHas. CKOMIbKO CyWeCcTBYET TaKnx
CNO0B, KOTOpble MOXeT HanucaTb Baca?
B - 0 pa3:3*4*4*4*4*2

n-1pas, a-2pasa: 4*4*4*(6*5*4*3*2*1/(11*2!*3!))
(6*5%4*3*2*1/(11*21*3!))=

B -1 pa3:1*4*4*4*4*2

B -1 pa3:3*1%4%*4*4*2

B -1 pa3:3*4*1*4*4*2

B -1 pa3:3*4*4*1*4*2

B -1 pa3:3*4*4*4*1*2

B - 1 pa3:3*4*4*4*4*1
OTBET:3"4*4*4*4*2+1*4*4*4*4*2+3*1*4*4*4*2+3*4*174*4*2+3*4
*4*1*4*2+3%4%474%1*2+3%4%4*4*4*1=4352

C(n,k) - BUHOMMANbHbLIN KOSD-T

(a+b)*3=C(3,0)*a*3+C(3,1)*ar2bM+C(3,2)*aMbr2+C(3,3)b"3

C(3,1)*ar2bM= a2b™M

(@+b+c) M7= +71/(21"11"4)a’r2*bM *cr4+...




